
veku demokratska gospoda, ako jej 
kdo obljubi pomoč ter podporo pri nje
nem vladnem početju. 

Gospod Anton Kristan je posal tak 
ljubljenec demokratov, da so ga na
praviili ravno ti za takozvanega direk
.orja na nepreglednem veleposestvu 
bivšega nadvojvode Friderika v Belju 
ki sicer sedaj kot državna last ne no
si nič državni blagajni', pač pa njego
vemu upravitelju Kristanu večkratne 
milijone na leto. 

Za milijonsko projjtarsko mesto 
beljskega direktorja je bilo gotova 
bogzna koliko prošnjikov iz radikalnih 
ter demokratskih vrst, a dobil ga je 
edino slovenski socijatist Kristan po 
zaslugi demokratov. Zakaj da so de
mokratje pusili ravno Kristana k 
beljskem koritu, so pač dobra vedeli, 
da jim bosta on in cela socijaldemo
kralska stranka hvaležna za podarje
no dobroto. 

Hvaležnost socijaldemokratbv na 
prani demokratom smo opazovali za 
iasa delovanja ustavodajne skujišči
ne. V konstituan.i so sioer socijalisti 
nastopili kot opozicijonalci, a ne kot 
avtonomisti, pač pa kot centrajisti. 
svojega kova — pripravljeni glasova
ti za radikalnodemokratsko ustavo, a
ko bi jej pretila nevarnost manjšine 
pri glasovanju. 

Da se lahko zanaša sedanja vla
da na pomoč od strani socijaldemokra 

i tov v slučaju kake manjšinska nevar
s nosti, tega dejstva se zavedajo demo
' krati in radikal' še danes in so tudi 
: tesiamentirali socijalistom v z lak hva

ležnosti vse, komunistom odvzete de
| lavske domove in tiskarne. 

Komunističnega premoženji ni po 
j ukrepu sedanje vlade postala deležna 
! nobena, druga stranka, kot ravno so
i cijalni demokratje, na katerih parla
! mentarno pomoč lahko vlada računa 

Še danes. ^ ^ 
Gospod Kristan je postal po za

slugi demokratov mibjonsko plačani 
direktor v Belju in seve je zagotovil 
kot tak tudi socijalističnim kasarn iz
datno denarno pomoč. Demokratje in 
radikali so izročili socjalistom komu
nistično premoženje. Za obe ti dve ne
precenljivi dobroti od zgoraj je bilo 
potreba, da pokaže socjalna demokra
cija Še posebni znak hvaležnosti. 

Dne 6. novembra se je vršila v 
Beogradu prva redna seja socijalde
mokratske zajednice, katere so se u* 
deležile socijalistične stranke iz cele 
naše kraljevine. Pri tej priliki so se 
spomnili, socijalpatrijotski voditelji de 
mokratskega centralizma, kateremu so 
se globoko poklonili kot znak hvalež
nosti v posebnih resolucijah. 

Glede notranje ureditve naše drža 
ve se se postavili socijalni demokrat

je čisto jasno na stališče vladnega 
centralizma. Avtonomije posameznih 
zgodovinskih pokrajin odklanjajjo od
ločno Ravno tako so se tudi izrekli 
proti reviziji sedanje ustave, ga avto
nomističnem programu, kateri se bo
do upirali z vsemi močmi. Rdeče gla
ve so se izrekle konečno tudi samo za 
en parlament in eno vlado na) čelu 
države. 

Kot samostojni kimavci, krenili so 
tudi naši socijalni demokratje sedaj 
očitno ter jasno na pot radikalno de
mokratskega centralizma, dasi še do
ma v Sloveniji trobentajo med svojimi 
pristaši na republikanski rog. Take 
politične brezznačajnosti in demago
gijo so zmožni le kupljeni ter podkup
ljeni ljudje kot slabostojni in socijal
patrijotje; prvi so prodali slovenskega 
kmeta centralizmu za 100 milijonov, 
drugi vklepajo v centralistične verige 
inalo?:metske in delavske mase za Kri
stanovo Belje in komunistično erbijo. 

Kmetje, viničarji ter deiavci, po
zor, pred kupljenimi političnimi agenti 
iz tabora socijalpatrlijotov! 

Socijalni demokratje ho
čejo ribariti. i 

Občno nezadovoljnost s samostoj
\ no po deželi izrabljajo med malmi 
i kmeti, viničarji in kjmetskim delavst 
i vom socijalni demokrati, češ: le v na 

še vrste, tudi mi smo v opoziciji ter so 
bor.mo na vso moč proti sedanji vla
di. 

Da bodo pa poznali naši mali 
kmetje, viničarji in kmetsko delavstvo 
soclj a J demokratsko borbo s sedanjo 
vlado, bomo omenili našim čitatatism 
:,amo par dejstev izza najnovejše zgo
dovine socijaldemokrajtske politike. 

Vsacemu Slovencu je dobro znan 
vodja slovenske socijaldemotracije, 
znani milijonar Tone Kristan, ki je 
svojčas ministrova! v takozvani demo
kratskosocijSalistični vladi žalostnega 
spomina! 

V vladnem objemu z demokrati je 
spoznal Kristan, koliko vsestranskih 
zemeljskih dobrot zna preskrbeti člo


